

▷ ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Vlado i Štefa Dojčinović i † iz obitelji Ivanković, Majdandžić i Domić.

Motike - **10:30 sati**. Misna nakana: † Marija i Slavko Domazet, te Evica Komljenović.

Vujinovići - **14:00 sati**.

PONEDJELJAK - sv. Teodozija.

UTORAK - sv. Aurea. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog. Sveta misa je u **18:00 sati**. Misna nakana: † Mirko i Ana Balvan.

SRIJEDA - sv. Ilija, prorok

ČETVRTAK - sv. Lovro Brindiški, prezbiter i crkveni naučitelj.

PETAK - sv. Marija Magdalena.

SUBOTA - sv. Brigita Švedska, redovnica. Toga dana će u samostanskoj i župnoj u **18:00 sati** naš biskup ordinarij mons. Franjo Komarica proslavit i svoj zlatni jubilej (50 godina u Kristovom ministrijalnom svećeništvu).

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Ljiljana i Marko Dujmenović.). U Vujinovićima je sveta misa u **14:00 sati**. U župi Motike sveta misa je u **11:00 sati** na Durbića brdu, budući da je vanjska proslava sv. Ilije.

POKOJNI - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!

BROJ
126
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C



Župni listić

17. srpnja. 2022.

ŠESNAESTA NEDJELJA
KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

▷ EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 10, 38-42)

U ono vrijeme: Isus uđe u jedno selo. Žena neka, imenom Marta, primi ga u kuću. Imala je sestru koja se zvala Marija. Ona sjede do nogu Gospodinovih i slušaše riječ njegovu. A Marta bijaše sva zauzeta posluživanjem pa pristupi i reče: »Gospodine, zar ne mariš što me sestra samu ostavila posluživati? Reci joj dakle da mi pomogne.« Odgovori joj Gospodin: »Marta, Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo, a jedno je potrebno. Marija je uistinu izabrala bolji dio, koji joj se neće oduzeti.«

Riječ Gospodnja.

▷ DUHOVNA MEDITACIJA - Biti čovjek - biti svet

Iako je Marija svoju savršenost ispunjavala bez velikih vidljivih učinaka u empiriskoj povijest, od nje se zahtijevalo golemo ljudsko zalaganje. Tako se i od nas u svakome trenutku i pri svemu zahtijeva najčišće poštenje i najveća nazočnost duha i srca. Kao što je Bog čitav i potpuno u svakoj stvari, tako i svetac unosi sebe u svaki svoj postupak. Svetost se sastoji prema tome manje u ostvarivanju čudesnih djela, a mnogo više u određenom načinu života. Svetost uključuje proces potpuna razvoja čovječnosti. Što se čovječnijim netko pokaže, tim jasnije zrači ono božansko u njemu, sve do poprimanja božanskog oblika, kao u Marije, pune milosti Svetog Duha.

Leonardo Boff

▷ DUHOVNA MISAO

Tko vjeruje u Boga mora poštovati čovjeka

Theo Ulrich

▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Božja nas riječ navodi da se upitamo je li potrebno više vremena posvetiti djelu ili molitvi te slušanju Riječi?

Treba istaknuti da je oboje dobro i da ni jednom od dvoga Isus ne umanjuje vrijednost. Prije ovog odlomka iz Lukina Evanđelja čitamo kako Isus, pitan što treba učiniti za spasenje, donosi prisposobu o milosrdnom Samaritancu i naglašava da je njegov učenik čovjek djela. No, važan je redosljed.

Današnje Isusove riječi ukazuju da prvenstvo pripada slušanju Riječi. Potrebno je uroniti u Božju Riječ da bi iz njenog slušanja proizišlo naše djelovanje, jer nam Bog po svojoj Riječi govori što nam je činiti.

Slušamo li Gospodina, sve drugo dolazi na svoje mjesto. On se brine za našu svakodnevicu tako da ne moramo biti *zauzeti posluživanjem* jer nam Gospodin sam određuje naše mjesto.

Treba upamtiti da ne slušamo Riječ samo da bismo slušali nego da to slušanje bude izbor našega djelovanja.

Marija, pošto je od Isusovih nogu upijala njegov nauk, bila je spremna njegovu Riječ provesti u djelo. A da nije slušala što bi mogla učiniti?

Vrijedi zapitati se koje su me riječi današnjeg Evanđelja najviše dojmile, potaknule me na razmišljanje, dovele do toga da se zamislim nad svojim životom, nadahnule na molitvu...?

Danas je vrijeme za slušanje iz koje proizlazi djelovanje.

Živa riječ

▷ UPOZNAJEMO SVETCE—sv. Bonaventura

Sv. Bonaventura (1218.-1274.) - rodio se u Bagnoregiu, a na krštenju je dobio ime Ivan. Sam svetac svjedoči da je u djetinjstvu bio izliječen po zagovoru sv. Franje, i dok ga je svetac držao na rukama da je uskliknuo „O buona ventura - Dobre li sreće!“. Kao mladić odlazi na studij u Pariz gdje je s 25 godina stupio u Red Manje braće. Stekao je akademske naslove te je predavao franjevačkoj braći a i na Pariškom sveučilištu. Izabran je za generalnog ministra Reda i tu je službu vršio 1257.-1274. godine. Papa Grgur X. ga je imenovao biskupom i kardinalom. Sudjelovao je na Lionskom koncilu 1274. godine gdje je i umro.

Napisao je brojna djela filozofskog i teološkog značenja, te iz duhovnosti i mistike. Nosi naslov „serafski naučitelj.“ Sveti Bonaventura zaštitnik je Banjolučke biskupije.

Sa svecem svakoga dana

▷ BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

Krist je put i vatra. Krist jest ljestve i dizalo... a da bi taj prijelaz bio savršen, treba napustiti sve razumske čine, da se sva silina čuvstava prenese i preobrazi u Boga. Hoćeš li saznati kako to biva, upitaj milost, ne znanost; čežnju, ne razum; jecaj molitveni, ne čitalački studij; zaručnika, ne učitelja; Boga, a ne čovjeka; tamu, ne jasnoću; ne svjetlost, nego oganj što je kadar posve užgati i preobilnim oduševljenjima i nježnim čuvstvima prenijeti u Boga. Taj pak oganj jest Bog, a ognjište mu je Jeruzalem. Zapaljuje ga Krist u žaru svoje gorljive muke.

Sv. Bonaventura „Put duše k Bogu“

▷ DOSJETKE I ŠALE - Kud tebe đava' nosi

Iznenada se u noći teško razboli starac koji je do tad bio krepka zdravlja, ali i uporne naravi. Izgledalo je ukućanima da umire pa mu zapale svijeću, stanu moliti i pozovu župnika koji ga je često kroz šalu znao koriti i prebacivati mu da nije naročito pobožan. Kad je svećenik došao, starac se donekle razarao, ali se očito nije snalazio što se to sve događa. Pitao je:

- Koja je doba?

- Prošlo je ponoći - odgovore mu,

Nato on pogleda župnika i rekne:

- Kud tebe u 'va doba đavli nosaju?

S mirisom tamjana

▷ DUHOVNA MISAO

Svi užitci, sve radosti i sklonosti uvijek se rađaju putem volje i tražnja stvari koje nam se nude kao dobre, primjerene i ugodne, jer prema volji stvari su krasne i dragocjene. Dakle, težnje volje kreću se prema njima, sama volja ih iščekuje pa kad ih posjeduje, u njima uživa, strahuje da ih ne izgubi, a kad ih izgubi, zbog toga pati. Tako, u sklonosti stvarima i veselju zbog njih duša se kviri i uznemiruje.

Sv. Ivan od Križa